Аналитическая записка к отчету за 1 полугодие 2016 г. по реализации муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства» на 2015-2020 годы» 

Факторы, оказывающие влияние на ход реализации муниципальной программы

Подпрограмма: Содержание и развитие жилищного хозяйства

Управлением ЖКХ Администрации города Ижевска проведена объемная работа с собственниками МКД не выбравших способ управления по проведению общих собраний в многоквартирных домах, менее 30 квартир. На сегодняшний день выбран непосредственный способ управления, в том числе в домах блокированной застройки в 188 жилых домах, общей жилой площадью 332 85,0 кв.м.
По итогам лицензирования юридических лиц на рынке осуществления деятельности по управлению многоквартирными домами работают 2 муниципальные организации: МУП СпДУ и МУП «Горсервис». В управлении МУП СпДУ находятся 383 МКД общей жилой площадью 1 088 221,0 кв.м. и МУП «Горсервис» осуществляет услуги и работы по содержанию и ремонту общего имущества собственников помещений в 414 многоквартирных домах, не выбравших способ управления, общей жилой площадью 101 274,0 кв.м. по постановлению Администрации г. Ижевска № 624 от 26.05.2016 г.

Подпрограмма: Содержание коммунальной инфраструктуры. 

Исполнение муниципальной услуги - предоставление информации о порядке предоставления жилищно-коммунальных услуг населению г. Ижевска
Основная  цель  услуги:  Согласно муниципальному заданию ИДС взаимодействует с населением, Управляющими компаниями, ресурсоснабжающими организациями и уполномоченными органами в сфере жилищно-коммунального хозяйства города, а так же предоставление   информацию населению. 
Значимые результаты: 
- повышение качества предоставляемой услуги 
- Повышение культуры общения
- обеспечение бесперебойной и безаварийной работы коммунального комплекса
- своевременное  информирование  руководства и заинтересованных лиц жилищно-коммунального комплекса г.Ижевска
- предоставление необходимой информации о состоянии объектов городского хозяйства МО г. Ижевск
- доступная телефонная  связь, возможность обращений  через Интернет портал www.izhmfc.ru, электронная почта 
[bookmark: _GoBack]- подготовка и предоставление информации по требованию граждан и запросу уполномоченных лиц Администрации города Ижевска;
Причины нереализованных в полной мере мероприятий:
- развитие электронного документооборота и технологий межструктурного взаимодействия (Администрации районов, УК,  РСО) при оказании муниципальных услуг;
- разработать и согласовать соглашение о взаимодействии РСО, УК с информационно-диспетчерской службой
- Обеспечение условий для реализации и эффективной деятельности исполнителей муниципальной программы
Факторы: 
- создание условий для  общественного контроля – доступность  информации в открытом доступе  для населения

Подпрограмма: Управление муниципальным жилищным фондом

Первоначальный план расходов бюджета МО «Город Ижевск» на реализацию Управлением муниципального жилья основных мероприятий подпрограммы «Управление муниципальным жилищным фондом» на отчетный 2016 год составлял 309 255,80 тыс. рублей.
Уточненный план расходов бюджета МО «Город Ижевск» на реализацию подпрограммы на отчетный год составил 629 971,64 тыс. рублей.
Основной причиной увеличения первоначального плана явилось выделение бюджетных ассигнований на переселение граждан из аварийного жилищного фонда в общей сумме 320 715,84 тыс. руб. за счет средств Фонда содействия реформирования ЖКХ и бюджета Удмуртской Республики.
Бюджетные ассигнования, предусмотренные бюджетом города,  реализованы Управлением муниципального жилья на конец отчетного периода в объеме 67 307,65 тыс. руб.,  что составляет 10,7 % от уточненного плана расходов бюджета.
Низкий процент достижения значений целевых показателей (индикаторов) подпрограммы связан с неполным финансированием основных мероприятий, несвоевременным предоставлением управляющими компаниями, товариществами собственников жилья документов на оплату взносов на капитальный ремонт общего имущества в доле муниципального жилищного фонда, с отсутствием в отчетном периоде освободившихся жилых помещений, требующих проведение текущего ремонта, авансовой оплатой приобретенных жилых помещений в строящихся многоквартирных домах. 
На ход реализации подпрограммы  повлияли следующие обстоятельства:
- доведение предельных объемов финансирования основных мероприятий подпрограммы в размере, не соответствующем кассовому плану реализации бюджетных средств на 2016 год;
- низкая активность товариществ собственников жилья, управляющих организаций, обслуживающих многоквартирные дома, по заключению с Управлением муниципального жилья договоров  на уплату взносов на капитальный ремонт и несвоевременное предоставление необходимых финансовых документов для уплаты взносов.
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